
Monter ingsanvisning Li te Bar

Renault  Traf ic 2014-2021

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Demontera Gri l l  14-19 bi lar.  20-21 bi lar  behöver 
stöt fångaren demonteras. 
samt lossa skruv enl igt  b i ld.

Borra

13mm enl igt  borrmal len i  hörnorna av f ronten.
Hålsåga sedan upp 35mm hål  i  mi t ten enl igt  borr-
mal l .

OBS! AKTA BAKOMLIGGANDE LEDNINGAR.

Montera

ALU bussningen i  mit ten hålet  samt drag åt  den.

 

Läs hela anvisningen 
innan du bör jar !

 6
0 

 
13

 

 3
5 

TRKRTR2 Bumper Shell
WEIGHT: 

A3

SHEET 1 OF 1SCALE:1:2

DWG NO.

TITLE:

REVISIONDO NOT SCALE DRAWING

MATERIAL:

DATESIGNATURENAME

DEBUR AND 
BREAK SHARP 
EDGES

FINISH:UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:
   ANGULAR:

Q.A

MFG

APPV'D

CHK'D

DRAWN

14-19

20-21

 3
0,

00
 

OBS! borra ej efter inguten ring  på stötfångaren! skall vara förskjutet
Mät från plastskarv nedanför

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

TITLE:

DWG NO.

SCALE:1:5 SHEET 1 OF 1

A3Bumpershell  TRKRTR2 2022+

TRUCKER

Sida 1 (2)

TR
K

R
TR

2L
B

F 
 2

01
41

20
4

Modellspecif ikt  innehåll:
M8*50 Helgäng			   1st
M8*20 Helgäng			   1st
M6*50 Helgäng			   4st
M8 Båtbr icka			   2st
M8 Fjäderbr icka			  2st
M6 Båtbr icka			   4st
M6 Fjäderbr icka			  4st
Alu bussning			   1st
Gummiexpander			  4st



TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

KLART.

Montera

Lite Bar samt justera i  höjdled.

Montera

Fjärr l jusen samt drag åt .

Montera

Regplåt  med ram.

Toppstaga

Fjärr l jusen ef ter  behov.

Montera

Gummiexpandera samt montera di t  bakplåten. 
Drag åt  samtl iga posi t ioner. 

Sida 2 (2)



Sida 3 (3)

TRUCKER
Monter ingsanvisning Li teBar Led & Sl im EVO50

Montera s idostyckerna med försänkta M6 skruvar, 
lockt ight  rekommenderas

1st Ledramp

använd medföl jande (kortare) M5 skruvar i  de 
bef int l iga gängade hålen.

OBS! glöm inte bussningen mel lan båge och 
ledramp.

TR
K

LB
LS

E
V

O
50

  

2st Ledramper

Använd dom ( längre) M5 skruvar i  de bef int l iga 
gängade hålen.

OBS! glöm inte bussningen mel lan ledramperna 
och bågen.

Montera Regplåt fästet  med försänkta M5 skruvar.

Fästet  går at t  justera upp och ner ef ter  antalet 
ledramper som si t ter  på plats.

Planerar du at t  använda extral l jus som har stora 
föt ter / infästningsplat tor  på din Li tebar Led el ler 
Led sl im?

Då rekommenderar v i  at t  köpa våra extral l jus 
adaterföt ter  som ger dig mer f r ihet  at t  montera 
dina extral jus på enklaste sät t .  

Vi  har även anpassade föt ter  t i l l  våra Bi im 
extral l jus som föl jer  med vid köp av både båge 
och extral l jus.

Kundinformation och samtycke.

Ägaren och el ler brukaren av detta fordon har tagit  del av moteringsanvisningen. 
Denne lämnar härigenom sitt  samtycke t i l l  monteringen av t i l lbehören vi lket 
innebär ingrepp i  fordonet såsom beskrivs i  denna anvisning.

Montör/Säljare
_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

Ägare/Brukare
_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande


